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«Κατ-Γατ-Καραγάτ», 
Φωτεινή Φραγκούλη, 
ζωγραφιές 
Φωτεινή Στεφανίδη. 
Εκδόσεις Πατάκη 

Η πουπέτα Πουπετέλλη γεννήθηκε In Απριλίου 
και δεν είναι πρωταπριλιάτικο αστείο. Είναι n 
Πουπέτα! Από µικρή έδειξε το ταλέντο και τη φιλότεχνη 

διάθεσή της. Αγαπά τη µουσική, προκλασικά 
και κλασικά κοµµάτια. Μουσική από το θέατρο 

και τον κινηµατογράφο. Ακούει συνθέσεις 
του αγαπηµένου της Ερίκ Σατί, ιδίως όταν ξαπλώνει 

στη µεγάλη µαξιλάρα. Σε στιγµές mo ανάλαφρες, 
όταν παίζει ή γυµνάζεται, ακούει και Κατ 

Στίβενς. Η Πουπέτα είναι µια τρυφερή, πολύ.ρµορφη 
γάτα. Μια γάτα που ακούει και βλέπει'τα 

όνειρα της κυράς της. Και αυτό το πανέξυπνο, ευαίσθητο 
πλάσµα είναι n πρωταγωνίστρια του νέου 

βιβλίου µε τίτλο «Κατ-Γατ-Καρανάτ» που χαρίζει 
στο παιδικό και όχι µόνο κοινό της (από ηλικίας 

πέντε και άνω) n Φωτεινή Φραγκούλη. Τι απόλαυση... 

Μια φιλότεχνη γάτα, λοιπόν, n Πουπέτα, n οποία 
µας συστήνεται λεπτοµερώς στο βιογραφικό της 
στο τέλος του βιβλίου, κάθε βράδυ παρακολουθεί 

ως κινηµατογραφική ταινία τα όνειρα της κυρίας 
και επιστήθιας φίλης της. Η αγάπη και n αφοσίωση 

στη σχέση τους δίνουν στην ουρά της 
τη µαγική ιδιότητα να επεµβαίνει στα όνειρα και 
κατ-γατ-καραγάτ να τα τροποποιεί, κάνοντας έτοι 
καλύτερο τον κόσµο. 
Η ίδια n Πουπέτα καταγράφει αυτή την πρωτοφανή 

εµπειρία της και µας παραδίδει, ως συγγραφέας 
πια, ένα κείµενο γεµάτο εκπλήξεις και στοχασµούς, 

χιούµορ και συγκίνηση. Με µια «ονειρική» 
εικονογράφηση του κόσµου της Πουπέτας φ 

και της κυράς της από την, πολυβραβευµένη επί-' 
σης, Φωτεινή Στεφανίδη. 
Για τη Φωτεινή Φραγκούλη δεν χρειάζεται να 
πούµε πολλά, καθότι είναι βραβευµένη και µια από 

τις mo γνωστές συγγραφείς βιβλίων για παιδιά 
στην Ελλάδα. Αξίζει όµως κάποιος να το επαναλαµβάνει, 

γιατί πραγµατικά πρόκειται για µια 
από τις «εξαιρετικές» περιπτώσεις του χώρου. 
Συγγραφέας που µιλάει στο παιδιά απλόχερα, απ' 
την καρδιά της, µε λόγο ιδιαίτερου βάθους και οµορφιάς, 

που ξεπερνά τους υποτιθέµενους τρό-1 
πους µε τους οποίους λένε πως θα πρέπει να µιλάµε 

ή να γράφουµε για τα παιδιά. 
«Κι έτσι βρεθήκαµε στης αγάπης την κλωστή δεµένες», 

λέει n Πουπέτα νια τη σχέση µε τη φίλη 
της. «Εκείνη λέει κόκκινη κλωστή, γιατί αγαπά τα 
παραµύθια. Εγώ λέω χρυσή, ως βασίλισσα των 
γατών. Οι ποιητικές διαφωνίες µας, όµως, και οι 
συζητήσεις µας είναι ό, τι mo ενδιαφέρον σ' αυτή 

τη σχέση. Σηµασία έχει πως τα λόγια, οι σκέψεις 
και κυρίως οι πράξεις της αγάπης έκαναν το 

εγώ εµείς. ΓΓ αυτό παντού το νιαουρίζω πως µ' 
έµαθε v' αγαπώ. Εκείνη επιµένει πως εγώ της έµαθα 

τις mo ιδιαίτερες αποχρώσεις της αγάπης. 
Μπορεί. Ολα µπερδεύονται γλυκά. Τελικά n αγάπη 

κάνει θαύµατα». 
To βιβλίο «Κατ-Γατ-Καραγάτ» είναι το πρώτο της 
Φωτεινής Φραγκούλη στις εκδόσεις Πατάκη και 
σηµατοδοτεί το ξεκίνηµα µιας νέας συνεργασίας. 
Σύντοµα, απ' ό, τι µαθαίνουµε, θα κυκλοφορήσουν 

ακόµα δύο τίτλοι, «To µισό πιθάρι» και «Οι 
άγγελοι των κοχυλιών»: δύο εξαιρετικά βιβλία 
που είχαν εκδώσει τα Ελληνικά Γράµµατα. 
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